
1029/  1028العام الدراسي     وزارة التربية             
الفصل الدراسي الأول 

الصف السابع           

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مراجعة الفصل الدراسي الأول
مادة الرياضيات –بع ساللصف ال

إعداد  / قسم الرياضيات

 

7



1029/  1028العام الدراسي   وزارة التربية              
الفصل الدراسي الأول 

الصف السابع          

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؤال الأول الس   
اكتب ما يمي   06 006 060  في العدد  ) أ (  

.............................الاسم المفظي الموجز : ..................................................        

         ......................................................................................................

الاسم المطول : ......................................................................................         

      ......................................................................................................

          .....................................................................................................

 .........................................................................................................................

  ) ب (  

اكتب رمز العدد  خمسة تريميونات وعشرون مميارا وثلاثون  بالشكل النظامي         

     .......................................................................................................

         ......................................................................................................

 52,20اكتب الاسم المطول لمعدد             

       ........................................................................................................

 .........................................................................................................

ول جعة عامة لمفترة الدراسية الأ مرا
 



 السؤال الثاني 

    اكتب الشكل النظامي لمعدد   ستة تريميون وخمسة وعشرون مميونا وسبعة آلاف   ( أ)    

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 اكتب رمز العدد:  اثنان وأربعون مميارا وخمسمائة وستون مميونا وأربعمائة واثنين وخمسون    ) ب ( 

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    أكمل ما يمي :   ) ج (   

 وستة مميارات وثمانية عشر ألفا وثلاثون  رمز العدد سبعة وأربعون تريميونا           

 بالشكل النظامي ىو ......................................................           

 

          

 



 ال الثالث السؤ 

 ) أ (  رتب مجموعة الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا         

                  2,105      ،2,101      ،2,10           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 (  رتب مجموعة الأعداد التالية ترتيبا تنازليا    ) ب 

                  0,05      ،0,950      ،0,058 

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 لأعداد التالية :   ) ج (  رتب تنازليا ا   

 مئات 9،      902تسعة   ،                       

            

 
 

 



 السؤال الرابع    

 ) أ ( رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا :         

                     8,10      ،8,150      ،8,015      ،8,0015  

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) ب (  رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا    

 ملايين 20تريميون   ،    1مئات   ،    20            

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 أكمل ما يمي بإجابة صحيحة  ) ج (    

 مقربا لممنزلة التي تحتيا خط =  6 501 001العدد     مقربا  لأقرب جزء من مائة يساوي   02,1980العدد      

   ...................................................      ........................................................    

 ىي  8,026في العدد  0ىي        القيمة المكانية لمرقم   00,619في العدد   9القيمة المكانية لمرقم      

.............................        .......................................................................... 
 



 السؤال الخامس   

        20+  1+  10) أ ( مستخدما خصائص الجمع  أوجد ناتج       

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

      21,6+    0+    5,0أوجد الناتج باستخدام الحساب الذىني :   ) ب (  

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    1,9+    25+    21,90أوجد الناتج :      ) ج (    

            

            

 
 

 



 السؤال السادس   

       01,08+    10,126) أ (  أوجد الناتج :      

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   0,11+    52,8) ب (  أوجد الناتج :   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    1,200+    59,61) ج (   أوجد الناتج :      

            

            

 
 

 



 السؤال السابع   

 طن  ووزن القمر الثاني      1,91) أ (  أطمقت وكالة فضاء دولية قمرين صناعيين للاتصالات وزن القمر الأول     

 طن  ما مجموع وزن القمرين معا ؟              5,209          

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   01,51  -  89,651) ب (  أوجد الناتج :   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    11,99  - 58الناتج :    أوجد  ) ج (    

            

            

 
 

 



 السؤال الثامن   

      1,21وزنو بإتباع نظام غذائي معين فنقص وزنو بمقدار أن ينقص  كيموجرام  أراد  91,0رجل وزنو   ) أ (    

             كيموجرام خلال الشير الأول . فكم أصبح وزنو ؟          

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   دينار  احسب ما تبق  معو ؟  11,90 دينار صرف منيا  58مع أحمد   ) ب (  

        

           

 

 

 ......................................................................................................................... 

    دوران كوكب الزىرة  يوما بينما تبمغ مدة  560,106تبمغ مدة دوران كوكب الأرض حول الشمس   ) ج (   

   يوما  ، ما زيادة مدة دوران كوكب الأرض عن مدة دوران كوكب الزىرة ؟  110,102         

            

 
 

 

 



 السؤال التاسع   

    8اوجد  الناتج لكل مما يمي  عندما   س =  ) أ (    

                     س  =÷    10س  +  س    =                                                  

                                               

 

 

 ......................................................................................................................... 

 5أوجد  الناتج  لكل مما يمي  عندما  س = ) ب (    

   س =  ÷  12س =                                               1          

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    ) موضحا خطوات الحل (               15=  21 –س  0حل المعادلة     ) ج (    

            

            

 
 

 



 السؤال العاشر    

      ) موضحا خطوات الحل (                 1 = 2س +  1حل المعادلة    ) أ (    

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 الحل () موضحا خطوات                9=  2 –س  0) ب (  حل المعادلة    

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    ) موضحا خطوات الحل (               8=  1,6  -حل المعادلة    س     ) ج (   

            

            

 
 

 



  السؤال الحادي عشر  

      ) موضحا خطوات الحل (               25,8=  0,1حل المعادلة  :    ك +  ) أ (    

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   ) موضحا خطوات الحل (                21,5=  9,1حل المعادلة :   س  +   ) ب (  

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   ) موضحا خطوات الحل (               01=  58 حل المعادلة  :    س +  ) ج (     

            

            

 
 

 



 السؤال الثاني عشر   

 ) موضحا خطوات الحل (                    21=  0س +  5 -) أ (  حل المعادلة :     

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) موضحا خطوات الحل (               15 -=  8 –ص  0) ب (   حل المعادلة :    

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  التالية  موضحا خطوات الحل : ) ج (   حل المعادلة    

     81ـــــــــــــــ  =                                          2.1ـــــــــــــــ  =                

            

 
 

 

 س

3 

 س

2 



 السؤال الثالث عشر   

 ضحا خطوات الحل :     ) أ (  أوجد الناتج  مو    

                      0,1  ×  6,5  =   

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :  ) ب (  

                       5,20    ×0,01 = 

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

     أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :   ) ج (   

                   0,21    ×5,0 = 

            

 

 

 



 رابع عشر السؤال ال  

 دينار . فكم ستدفع منيرة لشراء القماش ؟       6,10متر من القماش ، سعر المتر الواحد   8,0) أ (  أرادت منيرة شراء    

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 مترا من ىذا القماش    0,0دينار لممتر الواحد . قامت سيدة بشراء  5,20) ب (  سعر أحد أصناف القماش  

 كم دينارا دفعت السيدة لشراء القماش ؟         

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) ج (  أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :      

                 61,80    ÷51 = 

            

 

 

 



 السؤال الخامس عشر   

      أوجد الناتج موضحا خطوات الحل : ) أ (    

                      6,180    ÷0,51 = 

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   موضحا خطوات الحل :أوجد الناتج  ) ب (  

               21,618    ÷8,1 = 

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    أوجد الناتج موضحا خطوات الحل : ) ج (    

               08,10    ÷10 = 

            

 

 

 



 السؤال السادس عشر   

 ) أ (  أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :         

                      8,60    ÷5,1 = 

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) ب (   أوجد الناتج موضحا خطوات الحل : 

                     09,08    ÷1,8 = 

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   9×  6+  5 1أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل :     ) ج (     

            

            

 

 

 



 السؤال السابع عشر   

 ) أ (  أوجد قيمة ما يمي موضحا خطوات الحل :        

 =     61ة ÷   0×  5 1                      

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) ب (  احسب قيمة ما يمي موضحا خطوات الحل :  

 =  9÷    0ة×  1 6                

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل : ) ج (    

 = 20 -   0ة×    1 0               

            

 

 

 



 السؤال الثامن عشر   

 أوجد الناتج  موضحا خطوات الحل :     ) أ (     

                     1 5   ×1  ÷0   = 

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ) ب (  أوجد الناتج  موضحا خطوات الحل :  

 =   56ة+  1÷  50                   

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

     611ة) ج (  باستخدام طريقة التحميل أوجد     

            

            

 

 

 



 السؤال التاسع عشر   

      691ة) أ (  باستخدام طريقة التحميل أوجد     

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   421ة) ب (   باستخدام طريقة التحميل أوجد   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

      أوجد ناتج كلا مما يمي :  ) ج (   

      (- 0  ( + )- 6                          =  )        – 01  +10 =      

       .................................................       ....................................................... 

       (- 5  )–  (- 20                                  = )9 –  (- 6 = ) 

       ..........        ............................................................................................ 

 



 عشرونالسؤال ال   

      أوجد ناتج كلا مما يمي :  ) أ (    

            (- 8  )–  (- 20 = )                              (- 1  )–  (- 1 = )               

       ....................................................      ..................................................... 

       (- 20  ( + )- 1  = )                            20 –  (- 1 = ) 

 .....................................................     ....................................................... 

 ......................................................................................................................... 

   سيميزية ومتوسط درجة الحرارة عم  سطح كوكب المريخ    0 20متوسط  درجة الحرارة عم  سطح الأرض ) ب (  

 الحرارة ؟ سيميزية  ما الفرق بين متوسطي درجتي   0 00-

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 أوجد ناتج كلا مما يمي : ) ج (     

             (- 1  (  ×  )- 0 )  (     .................. =- 20  ÷  )0        .................. =......... 

            0    (  ×- 5  (     .................. =       )- 56  ÷  )5        ................. = .......... 

           6       ×0           ........... = (     .......- 99  ( ÷  )- 5 ) ................. =.......... 

             (- 0   ×  )1         (     .................. =- 00   ÷  )9      ............................ = 

 



  والعشرونالسؤال الحادي   

    ،  حيث ع يعبر عن عدد صحيح    10   0حل المتباينة      ع + ) أ (     

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 حيث  ص يعبر عن عدد صحيح      20     8 –حل المتباينة     ص ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  حيث المتغير يعبر عن عدد صحيح     1 -     0 –حل المتباينة   م  ) ج (    

            

            

 

 

 



  والعشرون ثانيالسؤال ال  

    حيث  ص يعبر عن عدد صحيح     21     9  -حل المتباينة    ص  ) أ (     

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 حيث س يعبر عن عدد صحيح      0     20 –حل المتباينة   س ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 حيث  س تعبر عن عدد صحيح          8 -    10حل المتباينة     س + ) ج (     

            

            

 

 

 



  والعشرون ثالثالسؤال ال  

     ازي الأضلاع المقابل : أوجد مساحة متو ) أ (     

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    سم 6= سم ، الارتفاع  ع  10أوجد مساحة متوازي الأضلاع إذا كانت طول القاعدة  ق =   ) ب ( 

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    م  ، فما عرضيا ؟ 9وطوليا     1م 56حديقة منزل مستطيمة الشكل مساحتيا  ) ج (    

            

            

 

 

 

 سم 8

 سم 4



  والعشرون رابعالسؤال ال  

       اوجد المساحة الكمية لمشكل المقابل :   ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  ة الشكل المقابل : أوجد مساح ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    أوجد مساحة الشكل المقابل : ) ج (    

            

            

 

 

 

 سم  6

 سم  4

 سم  3

 سم  3

 سم 6

 سم 2

 سم 2

 سم 6

 سم 5

 سم 4



  ونوالعشر  خامسالسؤال ال  

       اوجد المساحة الكمية لمشكل المقابل :   ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  أوجد مساحة الشكل المقابل :  ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

     :  أوجد مساحة كل مثمث مما يمي) ج (    

             

            

    ......................................................................................................   ......... 

    .......................................................   ....................................................... 

 

 سم  55

 سم  52

 سم  22

 سم 3

 سم 2

 سم 7

 سم 8

 سم 6

 سم 4

 سم 3



  والعشرون سادسالسؤال ال  

       متر   ما مساحة تمك الواجية ؟ 20م وارتفاعو  9  شكل مثمث قاعدتو الواجية الأمامية لمبن  تجاري عم  ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  ( = ــــــــــ  𝛑سم   ) اعتبر   20رىا  أوجد محيط  دائرة طول نصف قط ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ( 𝛑   =5,20رة  ) اعتبر  في الشكل المقابل : م مركز الدائرة  ، أوجد مساحة ومحيط الدائ ) ج (    

             

            

     

      

 

22 

7 

 م

 سم 52



  والعشرون سابعالسؤال ال  

       سم . أرادت منال تزيين النافذة بشريط من الدانتيل  1لدى منال نافذة عم  شكل نصف دائرة طول نصف قطرىا  ) أ (   

              (   =  ــــــــــ 𝛑فكم طول الشريط  )  اعتبر         

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 ( 𝛑   =5,20سم  ) اعتبر  50أوجد محيط إطار سيارة إذا كان طول نصف قطره ) ب (   

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   = ــــــــــ ( 𝛑من الشكل المقابل : أوجد مساحة المنطقة المظممة   )  اعتبر   ) ج (    

             

            

     

    

 

22 

7 

 سم 7

22 
7 

 سم 55
 سم 7

 سم 22



  لعشرونوا ثامنالسؤال ال  

          ؟  0 10سم  ،  ثم ارسم قطاعا دائريا قياس زاويتو   0ارسم دائرة مركزىا م وطول  قطرىا   ) أ (   

                       

 

 

 

 

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  ؟  0 60سم  ،  ثم ارسم قطاعا دائريا قياس زاويتو  1ارسم دائرة  مركزىا م وطول نصف قطرىا ) ب (   

        

           

 

 

 

 

      

 



  والعشرون تاسعالسؤال ال  

        ( 𝛑   =5,20  أوجد مساحة سطح الأسطوانة الموضحة      ) اعتبر ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

   = ــــــــــ ( 𝛑أوجد مساحة سطح الاسطوانة الموضحة       ) اعتبر  ) ب (  

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    أوجد مساحة سطح المكعب المقابل  ) ج (    

             

           

 

 

 

 سم 5

 سم 52

22 
7 

 سم 7

 سم 52

 سم 52

 سم 7

 سم 5



  لثلاثونالسؤال ا      

       معدني مذىب فكم تحتاج من ىذا الورق لمتغطية ؟ تريد فرح تغطية صندوقيا المبين في الشكل بورق  ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 سطح اليرم المقابل : أوجد مساحة  ) ب (  

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

     أوجد مساحة السطح لممجسم المقابل : ) ج (    

             

           

 

 

 

 سم 8

 سم 52

 سم 3

 م 52

 م 52

 م 54

 م 8

 م 8

 م 52



  الحادي و الثلاثون السؤال  

       أوجد مساحة سطح اليرم المقابل :  ) أ (   

                       

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

 أوجد مساحة السطح لممجسم المقابل :  ) ب (  

        

           

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

    من مخطط الساق والأوراق المقابل  أوجد  ) ج (    

   ......................................المدى = ...................          

 .........................................الوسيط = ................          

 ................................................المنوال = .........          

 ............................................................................المتوسط الحسابي = .........         

         .......................................................................................................... 

 م 5

 م 5

 م 6

 م 8

 م 8

 م 6

 الساق الأوراق

4 5 
228 2 

6 3 
57 4 

 



 الثاني و الثلاثون السؤال

   من مخطط الساق والأوراق المقابل  أوجد   (  أ)    

   ...................................................المدى = ......          

 الوسيط = .........................................................          

 المنوال = .........................................................          

 .................................................................المتوسط الحسابي = ....................         

         .......................................................................................................... 

 ......................................................................................................................... 

   من مخطط الساق والأوراق المقابل  أوجد   (  ب)   

   المدى = .........................................................          

 الوسيط = .........................................................          

 المنوال = .........................................................          

 المتوسط الحسابي = .....................................................................................         

         ........................................................................................................ 

 ......................................................................................................................... 

    10  ،  5،    26،    20،    1كون مخطط الساق والأوراق لمبيانات التالية :     ) ج (    

 المتوسط الحسابي  =            

          .................................................................... 

          ................................................................... 

          

 الساق الأوراق

  
  
  
  

 

 الساق الأوراق

3 2 
552 2 
253 4 

5 6 
 

 الساق الأوراق

3 5 
588 2 
22 4 
7 5 

 



 الثالث و الثلاثون السؤال

 لساق والأوراق لمبيانات التالية :   كون مخطط ا  (  أ)    

           51    ،10    ،10    ،11    ،25    ،20    

          

 المتوسط الحسابي =        

       ............................................................................................................. 

       ............................................................................................................. 

 ......................................................................................................................... 

  29،    01،    50،    10،    50والمنوال  لمبيانات التالية :  أوجد المتوسط الحسابي  (  ب)   

        

      

          

 ......................................................................................................................... 

 منوال  لمبيانات التالية :  أوجد المتوسط الحسابي و الوسيط  وال ) ج (   

                  20    ،20    ،0    ،2    ،1    ،0   ،0    ،5         

           

           

          

         

 

 الساق الأوراق

  
  
  
  

 



  رابع والثلاثونالسؤال ال  

       اصنع جدولا بيانيا بالأعمدة المزدوجة  لمبيانات التالية     ) أ (   

                       

 

 

 

 

 

 

 

 ......................................................................................................................... 

  الجدول التالي يوضح كمية الأمطار التي ىطمت عم  مدينتين  أ ، ب  خلال اسبوع ) ب (   

        

           

 

 

 اصنع تمثيلا بيانيا بالخطوط المزدوجة                                                            

 

      

 

 عدد الطلاب المشاركين في مسابقة الأولمبياد

 البنين البنات المنطقة

 52 75 الجهراء

 85 62 العاصمة

 75 45 الأحمدي

 25 32 الفروانية
 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             
 

 كمية الأمطار التي هطلت خلال اسبوع

 ب أ اليوم / المدينة

 52 63 الأحد

 62 72 الاثنين

 73 85 الثلاثاء

 78 85 الأربعاء

 73 98 لخميسا

 85 98 الجمعة

 89 99 السبت
 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سئلة موضوعية أ    

 التعليمية من اختبارات المناطق

 للصف السابع              

 

 



 منطقة الأحمدي التعميمية 2نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 منطقة مبارك الكبير التعميمية 1نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 منطقة العاصمة التعميمية 5نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 منطقة حولي التعميمية 0نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 منطقة الفروانية التعميمية 0نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 منطقة الجيراء التعميمية 6نموذج           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
 



 التعميم الخاص  1نموذج          
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


